В -1  КОНТРОЛЬНА РОБОТА  №2

9 КЛАС

1. Укажіть поживні речовини, які переважають у продуктах харчування тваринного походження: 
       а) вуглеводи; б) жири;  в) мінеральні солі;   г) білки.
   2. Вкажіть, куди зрештою, після травлення, надходять поживні речовини: 
       а) у пряму кишку;   б) до клітин і тканин;   в) у кров;   г) у лімфу.
   3. Позначте речовини, які в організмі людини здебільшого не виробляються: 
       а) гормони;  б) ферменти;   в) вітаміни.
  4. Знайдіть відповідність між білками, вуглеводами, жирами та їхніми ознаками:

       1 - Білки;             2 - Вуглеводи;                    3 - Жири.                         
       Їх ознаки:
       А - продуктами розщеплення є гліцерин та жирні кислоти;
       Б - продуктом розщеплення є глюкоза;
       В - ніколи не відкладаються про запас;
       Г - продуктами розщеплення є амінокислоти; 
       Д - при розщепленні 1 г виділяється 39,1 кДж енергії; 
       Е - при розщепленні 1 г виділяється 17,2 кДж енергії; 
       Є - всмоктуються в лімфу.
  5. Шкіра виконує дихальну функцію: 
       а) так;  б) ні.
   6. Укажіть кількість шарів, з яких складається шкіра: 
       а) один;   б) два;    в) три; г) чотири..
  7. Виберіть похідні шкіри: 
   а) волосся;  б) нігті;    в) жир;  г) потові залози.
   8 Вкажіть орган, у якому утворюється сеча: 
       а) печінка;   б) нирка;   в) сечовий міхур;    г) легені.
   9. Вкажіть рідину внутрішнього середовища організму, з якої утворюється сеча:
       а) кров;    б) лімфа;   в) тканинна рідина.
   10. Укажіть залозу, гіпофункція якої спричиняє захворювання на цукровий діабет:
       а) вилочкова;   б) щитоподібна;   в) надниркові;    г) підшлункова.
   11. Укажіть залозу, яка виділяє йодовмісний гормон: 
       а) статеві;     б) підшлункова;   в) щитоподібна;   г) надниркові.

  12. Знайдіть відповідність між залозами та їх захворюваннями, спричиненими гіпо- або гіперфункцією.
     Залози:
       1 - Щитоподібна;               2 - Гіпофіз;                           3 - Підшлункова.               
     Захворювання:
       А - мікседема; Б - гігантизм;   В - цукровий діабет.
   13. Складіть правильну послідовність передачі подразнення у сенсорних системах: 
       а) нервовий центр кори кінцевого мозку;     б) нервовий імпульс;    в) рецептори.
   14. Виберіть правильне твердження: 
       1) «певні вправи підвищують сприйняття звуків слуховою сенсорною системою»; 
       2) «певні вправи знижують сприйняття звуків слуховою сенсорною системою»: 
   15. Укажіть сенсорні системи, до складу яких входять механорецептори: 
       а) зорова;   б) слухова;     в) смаку;    г) дотику.
   16. Укажіть сенсорні системи, до складу яких входять частини вуха: 
       а) слухова;  б) рівноваги;   в) зорова;   г) м'язового відчуття.
   17. Укажіть складову ока, яка визначає інтенсивність світла, що потрапляє в око: 
       а) кришталик;  б) зіниця;    в) сітківка;  г) райдужна оболонка.
  18. Укажіть прояви динамічного стереотипу, до яких належить уміння писати: 
       а) навички; б) звички.             
   19. Знайдіть відповідність між безумовними та умовними рефлексами та їхніми       характеристиками.
       Рефлекси:
       1 - Безумовні рефлекси;             2 - Умовні рефлекси.
       Характеристики рефлексів:
       А - успадковуються    Б - не успадковуються;   В - видові;     Г - індивідуальні; Д - вроджені; 
       Е - набуті.     Д - вроджені;  Е - набуті. 

20. Вкажіть сигнал, який людина визначає за смисловим значенням: 
       а) звук;   б) світло;   в) слово; г) температура.

   21. Виберіть визначення розумової операції «узагальнення»: 
       а) розчленування складного об'єкта на складові; 
       б) об'єднання частин до цілого; 
       в) зіставлення об'єктів, їх ознак один з одним і виявлення спільного або відмінного між ними; 
       г) поєднання об'єктів за їхніми спільними та істотними ознаками.

.

В-2 КОНТРОЛЬНА РОБОТА №2
9 КЛАС 

   1. Укажіть речовини, які переважають у рослинній їжі: 
       а) вуглеводи;    б) жири;   в) мінеральні солі;  г) вітаміни;  д) білки.

   2. Позначте речовини, які в організмі людини ніколи не відкладаються про запас: 
а) вуглеводи; б) жири;   в) білки;  г) вода.
  3. Знайдіть відповідність між білками, вуглеводами, жирами та їхніми ознаками:

       1 - Білки;             2 - Вуглеводи;                    3 - Жири.                         
       Їх ознаки:
       А - продуктами розщеплення є гліцерин та жирні кислоти;
       Б - продуктом розщеплення є глюкоза;
       В - ніколи не відкладаються про запас;
       Г - продуктами розщеплення є амінокислоти; 
       Д - при розщепленні 1 г виділяється 39,1 кДж енергії; 
       Е - при розщепленні 1 г виділяється 17,2 кДж енергії; 
       Є - всмоктуються в лімфу

   4. Позначте орган, в якому виробляється жовч: 
       а) шлунок;    б) дванадцятипала кишка,     в) печінка,    г) жовчний міхур.
   5. Виберіть вітамін, який підвищує опірність організму до простудних захворювань: 
       а) А;     б) Е;    в) С;   г) В.

   6. Шкіра бере участь у синтезі вітамінів: 
       а) так;    б) ні.

  7. Укажіть частину шкіри, в якій розташовані сальні залози: 
        а) епідерміс;   б) підшкірна жирова клітковина;   в) дерма
  8. Зазначте причину зниження температури тіла під час виділення поту: 
       а) разом з потом виходить тепло; 
       б) тепло витрачається на випаровування поту; 
       в) піт охолоджує шкіру речовинами, які в ньому містяться.
   9. Вкажіть орган сечовидільної системи, в якому збирається сеча: 
       а) сечовід;    б) сечовий міхур;  в) сечівник.
   10. З'ясуйте правильну послідовність шляху виведення сечі з організму: 
       а) сечівник;    б) сечоводи;     в) ниркова миска;    г) сечовий міхур.

   11. Укажіть залозу, гіперфункція якої спричинює захворювання гігантизм: 
       а) гіпофіз;   б) статеві;   в) надниркові;    г) щитоподібна.

  12. Укажіть гормон, надлишок якого в крові спричинює базедову хворобу: 
       а) інсулін;  б) тироксин;    в) адреналін;   г) глюкагон.


   13. Виберіть правильне твердження: 
       1) «при ушкодженні однієї із сенсорних систем знижується чутливість інших»; 
       2) «при ушкодженні однієї із сенсорних систем підвищується чутливість інших»: 
   14. Укажіть, що сприймають механорецептори шкіри: 
 
      а) дотик;    б) біль;    в) тепло;    г) холод.

   15. Укажіть найінформативнішу сенсорну систему: 
       а) смакова;   б) нюхова;    в) слухова;    г) зорова.

   16. Розв'яжіть задачу. Якщо гігієнічна норма інтенсивності звуку становить 40 дБ (децибел), то у скільки разів перевищує норму шум під час дискотеки, що становить 110 дБ? 
       а) у 1,75;    б) у 2,75;   в) у 3,75;    г) у 4,75. 
   Поясніть, які можуть бути наслідки захоплення гучною музикою.
  
17. Укажіть прояви динамічного стереотипу, до яких належить щоденне виконання гігієнічних   процедур: 
       а) навички;    б) звички.


  18. Розподіліть характеристики між безумовними та умовними рефлексами: 
       а) видові;  б) індивідуальні;   в) вроджені;   г) набуті.

  
 19. Позначте категорію, яка визначає здатність людини пізнавати себе: 
       а) свідомість;     б) підсвідомість;    в) самосвідомість;    г) надсвідомість
20. Вкажіть складову психічного процесу, яка відповідальна за автоматизовані дії: 
       а) свідомість;   б) підсвідомість;   в) надсвідомість;   г) самосвідомість.

   21. Виберіть визначення розумової операції «узагальнення»: 
       а) розчленування складного об'єкта на складові; 
       б) об'єднання частин до цілого; 
       в) зіставлення об'єктів, їх ознак один з одним і виявлення спільного або відмінного між ними; 
       г) поєднання об'єктів за їхніми спільними та істотними ознаками.

.

